



В Арсеньевском районе следователями устанавливаются обстоятельства гибели мужчины при пожаре



Вечером 19 августа 2022 года в частом доме в пос. Арсеньево в ходе тушения пожара обнаружено тело местного жителя, 1973 года рождения.

По данному факту Суворовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, мужчина находился в доме один, причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнем при курении.

В настоящее время следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Фото с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

20 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1716611>